Mgr. Katarína Lazoríková

Násobenie a delenie 

1. Vypočítaj podiel:

8:4 =                                21:7=                                  36:4=
50:10=                             25:5=                                  8:1=                 
27:3=                               42:6=                                  20:5=
24:4=                               15:3=                                  72:9=
40:4=                                0:7=                                   54:6=
36:6=                                18:9=                                 48:6=
40:5=                                70:7=                                 18:9=
9:3=                                  60:10=                               49:7=
14:7=                                36:9=                                 20:2= 
16:2=                                24:8=                                 0:4=
81:9=                                28:4=                                 45:5=


2. Vyrieš slovné úlohy

1. Učiteľka rozdelila 36 zošitov na 6 rovnakých kôpok. Koľko zošitov bolo v jednej kôpke?

6 kôpok: 36 zošitov (Výpočet).......................................

[bookmark: _GoBack]1 kôpka: ? zošitov (Odpoveď)........................................
2. Mamka rozdelila 20 čokolád na 4 rovnaké kôpky. Koľko čokolád bolo na jednej kôpke?

4 kôpky: 20 čokolád (Výpočet).........................................

1 kôpka: ? čokolád (Odpoveď)..........................................


3. Vypočítaj reťazovku

1 . 8__ . 2__ : 4__ . 10=
5 . 5__ : 5__ . 4__ . 1=
3 . 7__ + 6__ : 9__ - 3=
5 . 0__ + 10__ - 5__ . 8=
4 . 9__ + 4__ : 4 __ + 25=

4. Vynásob príklady

8 . 5=                         7 . 3=                           8 . 8=
4 . 4=                         5 . 9=                           6 . 2=
10 . 1=                       7 . 8=                           10 . 10=
5 . 8=                         9 . 8 =                          6 . 8= 
7 . 7=                         4 . 7 =                          4 . 8=
2 . 10=                       3 . 3=                           2 . 8=
5 . 3=                         8 . 8=                           4 . 9= 


